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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor diplomové práce si zvolil velmi aktuální a zajímavé téma, které má své místo jak na úrovni 

teoretické, tak aplikační. 

Hlavní cíl práce byl splněn a byly zvoleny vhodné postupy k jeho naplnění.  

Pro zpracování daného tématu bylo třeba nastudovat velké množství informačních zdrojů, a to jak 

českých, tak zahraničních. Významnou roli hrála též judikatura, kterou student detailně analyzoval a 

doplnil o vlastní pohled na danou problematiku. Autor také dal doporučení k zamezení/snížení 

podvodů na dani z přidané hodnoty. 

Řešená problematika je nejen vhodně okomentována slovně, ale doplňují ji vizuální prvky, které 

zvyšují přehlednost tématu. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Práce je zpracována velmi přehledně a kvalitně, ač se samozřejmě najdou drobné nedostatky. 

Vzhledem k závažnosti a aktuálnosti tématu a kvalitě práce, doporučuji práci k obhajobě a navrhuji 

klasifikaci stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Vysvětlete pojem "spolehlivost plátce" uváděný v registrech. 

Proč je podle Vás významným nástrojem v boji proti daňovým podvodům "plošný reverse charge"?  

Jaké má výhody a jaké nevýhody?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


